
                  
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 
 

 

   

    

 

 

Θέμα:  «Πρόσκληση κατάθεσης προσφορών για τετραήμερη εκπαιδευτική 

επίσκεψη στην Αθήνα. » 
(Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017.  ΦΕΚ 681β/06-03-2017) 

 
  

 Το Γυμνάσιο Μακροχωρίου ζητά κατάθεση προσφορών για την πραγματοποίηση 

4ήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στο 1
ο
 Γυμνάσιο Κηφισιάς στην Αθήνα για 

συμμετοχή σε συνέδριο, σύμφωνα με την Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017,  (ΦΕΚ 

681/τ.Β΄/06-03-2017). Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της πιο 

αξιόλογης οικονομικά και ποιοτικά, προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου για την 

μετακίνηση και διαμονή.  

Παρακαλούμε έως την Τετάρτη 08-01-2020 και ώρα 11:30 να μας αποστείλετε τις 

εξής προσφορές:   

 

Α΄ τύπος:  Προσφορά για μετακίνηση (από Μακροχώρι Κηφισιά και επιστροφή) 

και διαμονή σε ξενοδοχείο της περιοχής και μετακινήσεις από το ξενοδοχείο στο 1
ο
 

Γυμνάσιο Κηφισιάς και στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας στην Κηφισιά. 

   

Β΄ τύπος:    Προσφορά για διαμονή σε ξενοδοχείο της περιοχής και μετακινήσεις 

από το ξενοδοχείο στο 1
ο
 Γυμνάσιο Κηφισιάς και στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 

στην Κηφισιά καθώς και μια μεταφορά από τα ΚΤΕΛ  στο ξενοδοχείο και 

αντίστροφα. 

 

Χρονική περίοδος πραγματοποίησης της εκπαιδευτικής επίσκεψης ορίστηκε το 

διάστημα: από 06-02-2020  έως 09-02-2020, με τρεις (3), ενώ ο αριθμός των 
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μαθητών που θα συμμετάσχουν στο συνέδρειο, είναι: δέκα (10), τρία αγόρια και 

επτά κορίτσια και δύο (2) εκπαιδευτικοί συνοδοί. 

Παρακαλούμε να μας υποβάλλετε σφραγισμένες προσφορές, οι οποίες να 

πληρούν τους παρακάτω όρους:  

1. Όροι Προσφοράς:  

1) (Για τον Α΄ τύπο προσφοράς) Αναχώρηση από το Γυμνάσιο 

Μακροχωρίου, με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο, μετακινήσεις και 

επιστροφή όλων μαζί των μαθητών και των συνοδών καθηγητών στo σχολείο.  

2) Οι διανυκτερεύσεις θα γίνουν σε ένα ξενοδοχείο, κατά προτίμηση της 

ευρύτερης περιοχής Κηφισιάς τεσσάρων (4) αστέρων τουλάχιστον, με 

πρωινό, με φύλαξη, σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και τις 

μαθήτριες και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές (αποκλείονται ράντσα 

και bungalows).  

3) Το ξενοδοχείο θα πληροί όλους τους όρους υγιεινής διαμονής 

(κλιματισμός, ιδιαίτερο μπάνιο κλπ), τα δωμάτια θα είναι προσφάτως 

ανακαινισθέντα, θα είναι δε στη διάθεση των εκδρομέων όλοι οι 

κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου. Η τακτοποίηση μαθητών/τριών και 

εκπαιδευτικών θα είναι το πολύ σε δυο ορόφους του ίδιου κτιρίου, με ένα 

τουλάχιστον εκπαιδευτικό σε κάθε όροφο.  

Το ακριβές πρόγραμμα θα κοινοποιηθεί έγκαιρα. 

Σε περίπτωση εφαρμογής της 1
ης

  προσφοράς, αναχώρηση από το Γυμνάσιο 

Μακροχωρίου την  Τετάρτη 06-02-2020 ώρα 07.00  και επιστροφή την  Κυριακή 

09-02-2020 ώρα 22.00   

4) Αστική ασφάλεια όλων των εκδρομέων για κάθε κίνδυνο.   

5) Οι εκδρομείς δεν επιβαρύνονται με διόδια και οιονδήποτε δασμό και 

επιβάρυνση.  

6) Ιατροφαρμακευτική κάλυψη όλων των εκδρομέων σε όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

7) Οι εκδρομείς δεν φέρουν καμία ευθύνη και δεν υφίστανται καμία 

οικονομική επιβάρυνση σε περίπτωση απεργίας ή κινητοποιήσεων, που θα έχουν ως 

αποτέλεσμα καθυστερήσεις δρομολογίων. Το πρακτορείο θα πρέπει να φροντίσει να 

στεγάσει και γενικά να εξυπηρετήσει τους εκδρομείς με τρόπο, που να ικανοποιεί 

τους όρους της εκδρομής.  

8) Τυχόν ανατιμήσεις οι οποίες θα προκύψουν μέχρι την πραγματοποίηση της 

εκδρομής, δεν θα έχουν καμία  επίπτωση και δεν θα επηρεάσουν την τιμή της 

προσφοράς. 

 



2. Σύνταξη και υποβολή προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται στο Γυμνάσιο Μακροχωρίου σε κλειστό φάκελο. 

Με κάθε προσφορά από το ταξιδιωτικό γραφείο κατατίθεται απαραιτήτως και 

υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Στην προσφορά θα καταγράφονται υποχρεωτικά και: το είδος του λεωφορείου, η 

υποχρεωτική ασφάλιση  αστικής επαγγελματικής ευθύνης  για κάθε κίνδυνο , το 

όνομα της ασφαλιστικής εταιρίας, ο αριθμός του συμβολαίου, η τελική συνολική 

τιμή της προφοράς. 

Στην προσφορά σας να αναφέρονται το όνομα και η διεύθυνση του ξενοδοχείου. 

Να υπάρχουν ενημερωτικά φυλλάδια των ξενοδοχείων.  

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. 

Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να 

είναι καθαρογραμμένη ή μονογραμμένη από τον προσφέροντα. Η προσφορά θα 

απορρίπτεται, εάν σε αυτήν υπάρχουν διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή κατά 

την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. 

Οι προσφορές να είναι σφραγισμένες και να υποβληθούν στο Γυμνάσιο 

Μακροχωρίου  μέχρι την Τετάρτη 08-01-2020 και ώρα 11:30  σύμφωνα με έναν 

από τους παρακάτω τρόπους: 

α) προσωπικά ή με εκπρόσωπο στο σχολείο 

β) με συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται στο σχολείο . 

Οι εκπρόθεσμες προσφορές δεν λαμβάνονται υπόψη και επιστρέφονται χωρίς να 

αποσφραγισθούν, έστω και αν η καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία του 

ταχυδρομείου, των διανομέων, των μέσων συγκοινωνίας. 

Μετά την ημερομηνία αυτή (08-01-2020) δεν θα γίνει δεκτή καμία άλλη 

προσφορά. Την Τετάρτη 08-01-2020 και ώρα 13:15, θα συνεδριάσει η επιτροπή για 

την τελική επιλογή. 

3. Αξιολόγηση προσφορών  - Επιλογή αναδόχου: 

Το κριτήριο επιλογής δεν θα είναι αποκλειστικά η χαμηλότερη τιμή, αλλά και η 

ποιότητα των προσφερομένων υπηρεσιών. Η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου 

καταγράφεται στο πρακτικό που συντάσσεται και στο οποίο αναφέρονται με 

σαφήνεια τα κριτήρια επιλογής. Το εν λόγω πρακτικό, εφόσον ζητηθεί, κοινοποιείται 

από το Διευθυντή του σχολείου σε κάθε συμμετέχοντα ή έχοντα νόμιμο δικαίωμα να 

ενημερωθεί, ο οποίος μπορεί να υποβάλει ένσταση κατά της επιλογής εντός δύο (2) 

εργάσιμων ημερών από τη σύνταξη του πρακτικού  επιλογής δηλ. μέχρι τη 

Παρασκευή 10-01-2020  και ώρα 13:30.  Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και 

την εξέταση των ενδεχόμενων ενστάσεων, γίνεται η τελική επιλογή του ταξιδιωτικού 

γραφείου και το σχολείο συντάσσει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό 



συμφωνητικό), σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, που υπογράφεται από τα 

συμβαλλόμενα μέρη. Στην σύμβαση περιλαμβάνονται απαραίτητα τα εξής: 

i. Το εγκεκριμένο από το Σύλλογο Διδασκόντων Καθηγητών αναλυτικό 

πρόγραμμα της εκδρομής. 

ii.   Η Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 

iii.  Το συνολικό κόστος της εκδρομής. 

iv.  Οι Γενικοί Όροι συμμετοχής στην εκδρομή. 

Το σχολείο υποχρεούται να αναρτά στον πίνακα ανακοινώσεων και στην 

ιστοσελίδα του τις προσφορές των τουριστικών γραφείων και  τη σύμβαση 

οργανωμένου ταξιδιού που θα υπογραφεί, καθώς και τον αριθμό του ασφαλιστηρίου 

συμβολαίου αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

                          

 

    

                                             

Ο Δ/ντής 

 

Μιχαήλ Μπίκος  
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